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22 березня 2023 року доцентом кафедри Біоінженерії і води Береговою О.М. 

була прочитана лекція за темою «Як фільтри роблять воду безпечною і корисною». 

 

Саме 22 березня світова спільнота відзначає Всесвітній день води. 

Метою проведення даного заходу є підвищення рівня обізнаності про значення і 

важливість води для продовження життя на Землі, а також про те, як раціональне 

використання водних ресурсів сприяє підвищенню рівня економіки і соціального 

добробуту.  

Уперше ідея проведення Всесвітнього дня води прозвучала на Конференції ООН 

з охорони довкілля, що відбулася в 1992 році в Ріо-де-Жанейро.  

Відтоді, Всесвітній день води святкується щорічно.  

Цьогоріч Всесвітній день води проходив під гаслом «Станьте тими змінами, 

які ви хочете бачити у світі» і спрямований на вирішення проблем із 

водопостачанням та якістю води, яку споживає людство.  

Лектор коротко розповіла про стан водних ресурсів на планеті і якість джерел 

питної води; як вміст хімічних токсинів неорганічного походження: свинцю, іонів 

кадмію, фтору, ртуті, ціанідів та інших домішок та бактерій і вірусів впливає на 

здоров’я людини.   

Основний час лекції було присвячено характеристиці існуючих побутових 

фільтрів, їх принципу дії, перевагам і недолікам кожного. 



 

 

 



 

 

 

Лектор звернула увагу кожного на те, як важливо берегти водні ресурси, адже 

вода – основа життя, вона відіграє надзвичайно важливу роль в процесах 

життєдіяльності всієї планети. Вода може не тільки дарувати життя, а й поступово 

його руйнувати, спричиняючи багато захворювань, якщо вона забруднена. Фільтри 

для очищення води є революційним рішенням, яке піднімає життя на новий, 

якісніший рівень, адже сьогодні людина може зробити воду кришталево чистою. Це 



означає, що у людства з'явився шанс не просто збільшити тривалість життя, а й бути 

здоровим до глибокої старості. 

Слухачі задавали питання, адже якість води і здоров’я нерозривно пов’язані між 

собою, і отримували змістовні відповіді. 

 

 

Ст. викладач кафедри БіВ 
Новосельцева В.В. 


